

DIÁRIO OFICIAL DE SENADOR CANEDO

ERRATA Nº 001/2025

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

ERRATA Nº 001/2025

RETIFICA EDITAL DE DIVULGAÇÃO DA COMPOSIÇÃO FINAL DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES E ASSÉDIO - CIPA GESTÃO 2024/2025.

A Comissão Eleitoral, em atendimento à Norma Regulamentadora Nº 5 da Portaria MTb nº 3.214/78, atualizada pela Portaria MTP nº 4.219/2022, informa a seguinte retificação do Edital de Divulgação da Composição Final da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Assédio – CIPAA, bem como a convocação para o Curso de Formação correspondente, publicado no Diário Oficial do Município, em 28/01/2025, Código do diário: rodgt3193 Edição: 94.

Onde se **lia**: " Suplentes: JOÃO FELIPE DA SILVA SANTOS (31 votos)

FELIPE CARDOSO BRANDÃO (27 votos)", **leia-se** "FELIPE CARDOSO BRANDÃO (27 votos)", considerando o DECRETO Nº 026, DE 02 DE JANEIRO DE 2025, que dispõe sobre exoneração de ocupantes de cargo de provimento em comissão e destituição de função em comissão de servidores públicos municipais de Senador Canedo/GO.

A Comissão Eleitoral ressalta que a presente alteração foi devidamente cadastrada junto ao portal do 1Doc, e encaminhada por e-mail a todos os envolvidos.

Matéria publicada no diário do dia 29/01/2025.

Código do diário: 517devx94

Edição: 95